

攀山女將無私助夫登珠峰

【本報訊】一人登頂，兩人功勞！五十八歲的黃炎良成功攀登世界第一高峰珠穆朗瑪峰，原來背後全賴妻子無私支持。同樣是攀山高手的黃太因財政與照顧奶奶關係，放棄與丈夫同攀登珠峰的機會，結果丈夫穿上太太的羽絨、禦寒帽登上世界之巔，以示精神上與太太同行，未來並會反過來資助太太攻讀博士學位，讓妻子登上學術高峰，「佢（黃太）就係我的最大贊助人，無佢我上唔到山！」

穿妻羽絨攻頂以示同心

三名成功挑戰珠峰的港人昨日下午五時返抵香港，數十人組成的親友團前往恭賀，「佢就係我嘅背後人物！」黃炎良多次感謝妻子，黃太則在旁喜極而泣，原來兩人因攀山認識，黃太又是攀山健將，在大學客席任教體育，但因奶奶患有腦退化症需要有人照顧，另攀山費用高達每人三十萬元人民幣，令她放棄機會，並在一年內「死慳死抵」為丈夫集資圓夢，「屋企從無汽水跟零食，一出糧就換人民幣。」

丈夫攀山辛苦，黃太則在家擔心丈夫安全，「最怕有雪崩」，她並害怕得不敢上網，怕看到負面消息，

只能靜候丈夫電話報平安。結果黃炎良成功登頂，更特意穿上太太的羽絨以示夫妻同心，他表示日後將資助太太到上海攻讀體育博士學位，「今次到我出錢！」

另外兩名登頂港人羅啟義與朱棋端同獲太太接機，他們皆表示路途驚險，下山時因體力下降，擔心失去平衡跌下山，又稱最懷念香港的叉燒包，今日第一時間將前往飲茶，羅太更稱將到酒樓筵開數席與親友一同慶祝。



■ 黃炎良成功攀登世界第一高峰珠穆朗瑪峰，原來背後全賴妻子無私支持。
（羅錦鴻攝）